
Чи задовільняє Вас якість освітніх послуг, які надає

університет?

40 відповідей

Чи докладає університет зусиль для залучення здобувачів

вищої освіти до моніторингу та постійного поліпшення якості

навчального процесу?

40 відповідей

Які проблеми, на Вашу думку, найбільшою мірою

ускладнювали навчання за освітньою програмою?

40 відповідей

Яким чином освітній процес в університеті відповідає

 студентоцентрованому навчанню  на Вашу думку:

40 відповідей

Анкетування щодо рівня задоволеності
здобувачів вищої освіти якістю освітніх
послуг, методами  навчання і
викладання ОПП Садівництво та
виноградарство
40 відповідей

Задовільняє повністю

Більшою мірою задовольняє

Не повною мірою задовольняє

Не задовольняє

Важко відповісти
10%

90%

Так

Ні

Інколи

100%

0 10 20 30 40

Проблем немає

Недостатнє забезпечен…

Надмірний обсяг навчал…

Необхідність поєднуват…

Некомпетентність окрем…

Особиста неорганізован…

Відсутність перспектив…

Інше

36 (90%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (2,5%)

0 (0%)

2 (5%)

0 (0%)

1 (2,5%)

0 10 20 30 40

Враховуються потреби і
пропозиції студентів

Існує взаємоповага між
викладачем і студентом

Використовуються
різноманітні технології, м…

Відзначається
особистість студента та…

Інше

33 (82,5%)

34 (85%)

27 (67,5%)

24 (60%)

11 (27,5%)
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Чи працюєте Ви під час навчання?

40 відповідей

Чи мали Ви можливості вільного вибору навчальних

дисциплін вибіркового блоку?

40 відповідей

Чи були вибіркові дисципліни  корисними для Вас?

40 відповідей

Чи мали Ви можливість вибору індивідуальних завдань, форм

та методів їх виконання?

40 відповідей

Чи застосовують викладачі методи та технології навчання, що

сприяють формуванню професійних компетентностей?

40 відповідей

Так, повний робочий день

Так, неповний робочий день

Так, але працюю епізодично

Нерегулярно

Виконую сезонну роботу

Ні

15%

62,5%

12,5% 10%

Так

Ні

Частково

7,5%

92,5%

Так

Ні

Важко відповісти

100%

Так

Ні

Інколи

97,5%

Так

Ні

Інколи

Важко відповісти

100%



Чи  достатньо Вам часу для виконання самостійної роботи?

Якщо ні, то вказати з яких дисциплін недостатньо у варіанті

відповіді «інше».

40 відповідей

Чи достатньо Вам аудиторного навантаження? Якщо

недостатньо з окремих дисциплін, то вказати з яких

дисциплін потрібно його збільшити для лекційних чи

практичних занять у варіанті відповіді «інше».

40 відповідей

Якому формату подання інформації при вивченні навчальних

дисциплін Ви надаєте перевагу?

40 відповідей

Як часто Ви користуєтеся електронною бібліотекою при

вивченні дисциплін?

40 відповідей

Чи доступні Вам підручники, методичні посібники, лекції тощо

в електронній формі?

40 відповідей

Так, зі всіх дисциплін

Недостатньо зі всіх дисциплін

Інше

97,5%

Так, зі всіх дисциплін

Недостатньо зі всіх дисциплін

Недостатньо з окремих
дисциплін

Інше
100%

Друковані видання (
підручники, навчальні
посібники тощо)

Електронні версії (електронна
бібліотека, дистанційні курси
тощо) Лекційні заняття з
використанням інтерактивни…

Лабораторно-практичні
заняття;

Власний варіант:

10%

17,5%

70%

Постійно

Періодично

Дуже рідко

Ніколи

35%

60%

Так

Ні

Частково (з певних дисциплін)

97,5%



Чи задоволені Ви якістю підручників, методичних посібників,

лекцій в електронній формі?

40 відповідей

Чи користуєтесь Ви підручниками, методичними посібниками,

лекціями, методичними вказівками  в друкованій  формі?

40 відповідей

Оцініть   онлайн режим навчання

40 відповідей

Які сучасні технології навчання використовують викладачі?

40 відповідей

Яким інтерактивним методам навчання і формам проведення

занять при вивченні дисциплін Ви надаєте перевагу?

40 відповідей

Так

Ні

Не повною мірою

100%

Постійно

Періодично

Дуже рідко

Ніколи
20%

45%

35%

0 10 20 30 40

Подобається

Не подобається

Збільшилось навчальне…

Зменшилось навчальне…

Краща якість викладанн…

Гірша якість викладання…

Інформація відбуваєтьс…

Інформація відбуваєтьс…

34 (85%)

5 (12,5%)

0 (0%)

1 (2,5%)

0 (0%)

0 (0%)

15 (37,5%)

0 (0%)

0 10 20 30 40

Інтерактивні технології
навчання

Проводять методичне
скерування студентів на

самостійну роботу

Заохочують використання
електронних гаджетів на

практичному занятті

Застосовують методи
практикоорієнтованого

навчання

35 (87,5%)

23 (57,5%)

24 (60%)

24 (60%)

0 10 20 30 40

Дискусія

Робота в групах

Візуалізована лекція

Навчальні ігри та модел…

Імітаційні технології

Запрошення експертів

Екскурсії

Інше

37 (92,5%)

21 (52,5%)

15 (37,5%)

13 (32,5%)

14 (35%)

29 (72,5%)

18 (45%)

11 (27,5%)



Оцініть стан використання інтерактивних методів навчання

при викладанні навчальних дисциплін за 10-баловою шкалою,

в якій 1 бал – стан використання інтерактивних методів

навчання при викладанні навчальних дисциплін поганий, а 10

– відмінний.

40 відповідей

Яким методом найчастіше викладачі впродовж семестру

оцінюють Ваші знання?

40 відповідей

У який спосіб Ви можете висловити власну думку про якість

надання освітніх послуг в університеті?

40 відповідей

Висловіть пропозиції щодо змін у якості, формах та методах

викладання та навчання:

40 відповідей

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

40

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
3 (7,5%) 3 (7,5%)

34 (
85%

)

0 10 20 30 40

Тестування

Письмові контрольні
роботи

Індивідуальні завдання

Опитування

38 (95%)

23 (57,5%)

18 (45%)

23 (57,5%)

0 10 20 30 40

Не маю такої можливості

Обговорити в академічних
групах

Обговорити в соціальних
мережах

Висловитися під час
проведення анкетування

Обговорити на засіданнях
органів студентського с…

0 (0%)

28 (70%)

19 (47,5%)

33 (82,5%)

27 (67,5%)

0 10 20 30

Навчальний матеріал ма…

Деяким викладачам ціка…

Викладання та матеріал…

Збільшити практичну ск…

Зменшити завдання на с…

Змінити методи виклада…

Нічого

4 (10%)

0 (0%)

5 (12,5%)

4 (10%)

0 (0%)

0 (0%)

29 (72,5%)



Чи отримали Ви, на Ваш погляд в процесі навчання необхідні

загальні і професійні компетентності та актуальні навички?

40 відповідей

Чи є ефективними методи викладання і навчання для

освітньої програми на якій Ви навчаєтесь?

40 відповідей

Чи задоволені Ви методами навчання і викладання?

40 відповідей

Чи зрозумілі Вам правила визнання результатів навчання,

отриманих у неформальній/інформальній освіті?

40 відповідей

Чи проінформовані Ви про можливості дуальної форми

навчання?

40 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Так

Ні

Частково

100%

Так

Ні

Для більшості дисциплін так

Для більшості дисциплін ні

Важко сказати
97,5%

Так

Ні

Частково

100%

Так

Ні

100%

Так

Ні

100%

 Форми
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